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PRIMĂVARA PROIECTELOR CULTURALE POATE ÎNCEPE!  

 Administrația Fondului Cultural Național anunță alocarea a 48 de milioane lei pentru 

finanțarea proiectelor culturale în sesiunea II/2025. 

 „Cu sprijinul colegilor din Ministerul Culturii, a fost emisă cu prioritate fila de buget 

trimestrializată pentru Fondul Cultural Național și suntem astfel în măsură să anunțăm toate 

informațiile privind cadrul de derulare a sesiunii curente. Perioada de înscriere a solicitărilor de 

finanțare în platforma SDFC – Sistemul Digital pentru procesele de Finanțare a Culturii, care a 

început pe 1 martie, se încheie pe 15 aprilie ora 17:00, conform prevederilor legale.”, a precizat 

Irina Cios, directoarea AFCN. „Experiența sesiunii anterioare a arătat că peste 80% dintre 

solicitările de finanțare au fost finalizate în ultima zi. Îndemn toți solicitanții să nu lase pe ultima 

clipă încheierea depunerii proiectelor, pentru a avea răgazul de a reciti cu un ochi limpede cererea de 

finanțare.” a mai adăugat doamna Cios. 

 Pentru a putea încărca o cerere de finanțare, solicitanții care nu au participat la 

sesiunea I/2025, vor trebui să își creeze cont de acces în SDFC, fiind o condiție obligatorie 

deținerea unei semnături electronice calificate, de către reprezentatul legal sau de către o 

persoană împuternicită.  

 Vor fi acordate finanţări nerambursabile pentru proiecte culturale derulate în perioada 

cuprinsă între iulie şi 31 decembrie 2025.  

Proiectele culturale pot fi încadrate în 11 arii tematice: ARTE VIZUALE, TEATRU, MUZICĂ, 

DANS, ARTĂ DIGITALĂ ȘI NOILE MEDII, EDUCAȚIE PRIN CULTURĂ, INTERVENȚIE 

CULTURALĂ, PATRIMONIU CULTURAL MATERIAL, PATRIMONIU CULTURAL IMATERIAL, 

PROMOVAREA CULTURII SCRISE, PROIECTE CU CARACTER REPETITIV.  

 Toate informaţiile referitoare la priorităţi, plafoane de finanţare și calendarul de derulare 

a sesiunii II/2025 sunt acum disponibile online pe pagina www.afcn.ro.  

http://www.afcn.ro/


 

 INVITAȚIE EVALUATORI 

 AFCN invită experții interesați să se implice în procesul de evaluare a solicitărilor de 

finanțare depuse în sesiunea II/2025 să-și înscrie candidatura în noua platformă SDFC 

(fonduri-cultura.ro). Înscrierile în sistem se realizează prin completarea unei cereri de 

înregistrare de tip expert evaluator, fiind o condiție obligatorie deținerea unei semnături 

electronice calificate.  

 Candidaturile la anunţurile de selecţie ale apelurilor se depun individual, începând cu  

17 martie a.c., prin completarea unui profil personal, selectarea apelului și a ariei de expertiză. 

Un evaluator se poate înscrie la maximum două arii tematice de expertiză. Informaţiile 

privind procedura de înscriere sunt disponibile la adresa: www.afcn-proiecte.ro/apel-

finantare.html. Cei care au deja profilul creat trebuie să activeze opţiunea referitoare la sesiunea 

curentă. Aveţi la dispoziţie calendarul procesului de evaluare pentru a vă verifica disponibilitatea 

 Termenul limită pentru înscrierea ofertelor culturale și a candidaturii evaluatorilor 

este  15 aprilie 2025, ora 17:00. 

__________________________________________________________________________  

Informaţii suplimentare telefonic sau pe e-mail la contact@afcn.ro. 
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